

永远跟党走 奋进新时代

——嘉定区各街镇“迎五一”系列主题活动掠影

在2021年“五一”国际劳动节到来之际，嘉定区各街镇纷纷开展了“迎五一”系列主题活动，在群众中弘扬热爱劳动、珍惜他人劳动成果的文明理念，倡导群众尊重劳动者、用劳动改变生活，共同创建和谐社会。

安亭镇



4月27日，“百年追梦正青春，砥砺奋进新时代”安亭镇2021年“庆五一·迎五四”主题活动在安亭文体中心影剧院举行。2020年度“优秀工会干部、优秀工会积极分子”“安亭镇优秀产业工人”“安亭工匠、技能标兵、技术能手”“安亭镇职工创新创业优秀项目”等受表彰。现场，由安亭镇总工会、团委自导自演的音诗画《旗帜》通过视频影像、诗歌朗诵、舞蹈、歌唱等形式，呈现建党百年来革命先烈、劳动模范和广大平凡劳动者、创业者、奋进者的风采。

嘉定新城 (马陆镇)



4月24日，“劳动创造幸福”嘉定新城（马陆镇）庆祝“五一”国际劳动节主题活动拉开帷幕。活动以“劳动创造幸福”为主题，以说唱、歌舞、小品、微访谈等形式展现“劳动是一切幸福的源泉”，唱响“劳动最光荣，劳动最崇高，劳动最伟大，劳动最美丽”的时代主旋律。活动中，向历届劳动模范献花致敬，并为嘉定新城（马陆镇）的发展作出积极贡献的先进代表进行了表彰。

南翔镇



4月28日，南翔镇举行“劳动筑梦新时代，青春奋进新征程”2021年南翔镇庆祝“五一”国际劳动节暨纪念“五四”运动102周年、建团99周年主题活动。在建设“小美南翔”的路上，有很多默默无闻的劳动者们，他们在平凡的岗位上用辛勤劳动耕耘着梦想。主题活动中，通过播放短片《劳动筑梦新时代》，让大家认识默默奉献的南翔劳动者。

江桥镇



4月27日，江桥镇举行“永远跟党走·奋进新时代”庆祝“五一”国际劳动节、“五四”青年节主题大会。一部记录江桥历届劳动模范风采的微视频《荣光》让现场观众动容。舞蹈《劳动最光荣》、舞蹈《奔跑的青春》、情景诵读《情怀》、舞蹈《我在春天等你》等丰富多彩的文艺节目，将现场气氛推向一个又一个高潮。

徐行镇



4月23日，“百年奋进匠心同铸”——徐行镇纪念“五一”国际劳动节131周年大会在徐行镇文化体育服务中心举行。文艺演出以歌舞、音乐小剧、快板等丰富多彩的艺术形式展现。其中，以2015-2019年度上海市劳动模范王勤为原型创作的音乐小剧《指尖上的工匠魂》，以市劳模集体华荣科技股份有限公司研发中心为原型创作的快板《工匠精神传申城》，带观众走进徐行工匠的工作与生活，讲述了新时代奋斗者在徐行这片美丽土地上追逐梦想的故事。

外冈镇



4月26日下午，外冈镇召开“颂百年·建功勋”2021年庆祝“五一”国际劳动节大会。为更好地服务辖区企业，提升新时代职工队伍素质，镇总工会以年度服务培训计划为基础，打造具有外冈特色的工会服务品牌“绿动·Gong”作坊集智能增能项目。活动现场，还通过沉浸式展览让劳动者感受党建引领下工会工作的变迁及新时代的兴盛图景。以“巩?践行百年”“供?集智能增能”“功?建功立业”“公?精诚服务”和“躬?创新育星”五大版块展示广大职工建设外冈的美好心愿。

华亭镇



4月25日，华亭镇举行庆祝中国共产党建党100周年暨“五一”国际劳动节131周年大会。活动中，来自华亭的职工们带来了丰富多彩的文艺演出，共同庆祝“五一”国际劳动节131周年，也为建党100周年献上一曲赞歌。为了更好地为劳动者逐梦保驾护航，围绕“我为群众办实事”实践活动要求，华亭镇总工会联合镇成校，成立职工学堂，通过走出去、请进来，融入长三角一体化建设，贯穿全年开展各类培训，为全镇各级工会组织、广大职工群体提升技能、展示风采提供了一个新舞台。

嘉定镇街道



4月27日，嘉定镇街道举行庆祝“五一”国际劳动节暨“党的光辉照我心”诗歌朗诵活动。为推进党史学习教育，传承红色基因，自4月起，街道总工会组织机关、社区、企事业单位等开展“党的光辉照我心”诗歌朗诵比赛。通过初赛、决赛，最终评选出优秀奖。现场进行了诗歌朗诵表演，展示职工文化风采。

新成路街道



4月22日，新成路街道总工会联合嘉定区物业管理行业工会联合会、新成路街道房屋管理事务所，举办了“喜迎建党百年华诞，展示职工高超技能”——新成路街道庆祝五一国际劳动节暨物业管理行业职工技能大比武主题活动。110名一线管家分别参与知识竞赛、垃圾分类、PPR管热熔连接、给排水线路控制安装、消防灭火、树木加固等六个项目的比拼，以赛代庆，用饱满的热情和扎实的工作态度迎接“五一”的到来。

真新街道



4月26日，真新街道“永远跟党走”迎“五一”主题活动暨“比学赶超”技能竞赛启动仪式在万润国际酒店用品市场举行。崇尚技能提升越来越成为一种社会共识，工匠精神也越来越成为一种社会时尚，通过本次活动，真新各级工会组织将进一步发挥群团优势，积极动员广大职工，发挥工人阶级主力军作用，广泛开展“岗位大练兵、技术大比武、技能大提升”技能竞赛活动，引领真新职工“攥指成拳”，以“精益求精、真新真行”的干事担当和“比学赶超”的精神状态，服务经济、社会发展大局。

嘉定工业区



4月26日，“奋斗领跑、青春逐梦”上海嘉定工业区庆祝“五一”国际劳动节、纪念五四运动102周年主题活动在嘉定工业区汇源广场举行。活动上，“ideal青春合伙人”成长计划、“暖嘉‘工’社·闪闪红心映百年”系列活动、嘉定工业区“红色微旅”系列活动分别启动。活动分为主题集会、红色漫旅两个部分，展现了工业区劳动者凭借聪明才智与辛勤努力，为工业区建设不懈奋斗，以及广大劳动者和青年站在新的历史起点，启航新征程。

菊园新区



4月26日，菊园新区“学时代楷模，庆建党百年”暨“五一”“五四”主题活动在菊园新区会议中心举行。活动中，菊园新区总工会对以“党的光辉照我心”为主题的优秀原创诗歌作品进行了表彰，激励职工群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。今后，菊园新区总工会将持续以弘扬劳模精神、学习工匠精神为宗旨，鼓励广大职工在岗位上刻苦奋斗、评先争优，培养更多科创标兵、优质工匠，提升企业一线职工自主创新能力，为深入推进“科技菊园、品质菊园”建设作出更大贡献。